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ORDINUL ASISTENȚILOR MEDICALI GENERALIȘTI, 

MOAȘELOR ȘI ASISTENȚILOR MEDICALI 
DIN ROMÂNIA - FILIALA MUREȘ 

Comunicat oficial 

Pentru corecta informare a participanților la concurs, dar și a opiniei publice ORDINUL ASISTENŢILOR MEDICALI 
GENERALIŞTI, MOAŞELOR ŞI ASISTENŢILOR MEDICALI DIN ROMÂNIA (OAMGMAMR)–Filiala MUREȘ arată că în 
calitate de organizație profesională apără demnitatea şi promovează drepturile şi interesele profesionale ale 
membrilor săi, apără onoarea, libertatea şi independenţa profesională ale asistentului medical generalist, ale 
moaşei şi ale asistentului medical, în exercitarea profesiei.  

Așa fiind în raport cu dispozițiile legale aplicabile în materia organizării și dezvoltării carierei personalului 
contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, OAMGMAMR Filiala Mureș, a participat, printr-un 
delegat la procedura de selecție organizată de Spitalul Clinic Județean de Urgență Mureș pentru ocuparea unor 
posturi vacante de asistenți medicali generaliști – procedură aflată în derulare în perioada 19.11-22.12.2025.  

Cu ocazia desfășurării probei scrise din data de 12.12.2025 s-au constatat anumite deficiente cu privire la 
desfăurarea probei scrise, acestea fiind observate de către cel puțin o parte a candidaților, dar și de către 
delegatul organizației profesionale, motiv pentru care au fost înregistrate mai multe contestații din partea 
candidaților, dar și din partea OAMGMAMR Filiala Mureș. 

Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România (OAMGMAMR) aduce 
la cunoștința publicului următoarele precizări, în contextul concursului organizat la data de 12.12.2025 pentru 
ocuparea a 16 posturi de asistent medical generalist, precum și al procedurii ulterioare de verificare a 
legalității acestuia: 

Ca urmare a suspendării desfășurării concursului și a solicitării formulate de către Spitalul Clinic Județean de 
Urgență Mureș, privind desemnarea unui reprezentant OAMGMAMR Filiala Mureș care să facă parte din comisia 
de analiză a documentelor și a modului de desfășurare a concursului, Filiala Mureș și-a manifestat 
disponibilitatea de a coopera instituțional, în limitele legii și ale atribuțiilor sale. 

Cu toate acestea, OAMGMAMR Filiala Mureș s-a aflat în imposibilitatea obiectivă de a desemna un 
reprezentant, întrucât nu au fost puse la dispoziție documentele esențiale necesare pentru analiză, respectiv 
procesele-verbale întocmite la data desfășurării probelor concursului, documente indispensabile pentru 
formularea unei opinii avizate și pentru exercitarea responsabilă a rolului său instituțional. 

Menționăm că prezența unui reprezentant OAMGMAMR Filiala Mureș în comisiile aferente concursurilor pentru 
ocuparea posturilor de asistent medical este una obligatorie, rolul ORDINULUI ASISTENŢILOR MEDICALI 
GENERALIŞTI, MOAŞELOR ŞI ASISTENŢILOR MEDICALI DIN ROMÂNIA fiind acela de garant al respectării 
normelor profesionale și al legalității procedurilor. În lipsa documentelor justificative, participarea 
OAMGMAMR Filiala Mureș într-o comisie de verificare ar fi fost una formală, lipsită de conținut și contrară 
principiilor legalității, transparenței și bunei-credințe administrative. 

În aceste condiții, OAMGMAMR Filiala Mureș nu a refuzat desemnarea unui reprezentant, ci s-a aflat într-o 
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situație de imposibilitate neimputabilă, generată exclusiv de lipsa accesului la documentația necesară.  

 

ORDINUL ASISTENŢILOR MEDICALI GENERALIŞTI, MOAŞELOR ŞI ASISTENŢILOR MEDICALI DIN ROMÂNIA 
rămâne disponibil să își exercite atribuțiile legale și să participe la orice demers de clarificare a situației, cu 
condiția respectării cadrului legal și a asigurării accesului complet la documentele relevante. 

OAMGMAMR Filiala Mureș susține ferm necesitatea desfășurării concursurilor pentru ocuparea posturilor din 
sistemul sanitar în condiții de legalitate, transparență și echitate, în interesul profesiei și al candidaților. 

Prezentul comunicat are rolul de a informa corect și complet opinia publică cu privire la poziția instituției și la 
circumstanțele care au determinat prezenta situatie. 

Prezentele precizări sunt formulate în temeiul unui cadru juridic aplicabil, respectiv: 

• OUG nr. 144/2008 privind exercitarea profesiei de asistent medical generalist, de moașă și de 
asistent medical, organizarea și funcționarea OAMGMAMR, care consacră rolul Ordinului în apărarea 
intereselor profesionale și în asigurarea respectării normelor legale și profesionale; 
• Codului administrativ – Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, care reglementează 
principiile legalității, transparenței, bunei-credințe și cooperării loiale între autoritățile și instituțiile 
publice; 
• actelor normative privind organizarea și desfășurarea concursurilor pentru ocuparea posturilor 
vacante în sistemul public, care prevăd participarea obligatorie a reprezentanților organismelor 
profesionale, acolo unde legea specială o impune; 
• principiilor generale de drept administrativ privind legalitatea procedurii, contradictorialitatea, 
egalitatea de tratament și transparența decizională. 

Poziția OAMGMAMR Filiala Mureș raportat la starea de fapt. 

În urma suspendării concursului și a solicitării exprese formulate de către Spitalul Clinic Județean de Urgență 
Mureș privind desemnarea unui reprezentant OAMGMAMR Filiala Mureș care să facă parte din comisia 
constituită pentru analizarea documentelor, verificarea modului de desfășurare a concursului și evaluarea 
legalității procedurilor, OAMGMAMR Filiala Mureș și-a exprimat disponibilitatea de a participa, în limitele 
competențelor sale legale. 

Cu toate acestea, OAMGMAMR Filiala Mureș s-a aflat în imposibilitatea obiectivă de a desemna un 
reprezentant, întrucât nu i-au fost puse la dispoziție documentele esențiale necesare îndeplinirii acestui rol, 
respectiv procesele-verbale întocmite la data desfășurării probelor concursului, documente care constituie 
baza oricărei analize privind legalitatea procedurii. 

În lipsa acestor documente: 

- nu poate fi verificată respectarea tematicii și bibliografiei aprobate; 
- nu poate fi analizată corect desfășurarea probei scrise; 
- nu poate fi formulată o opinie profesională și juridică avizată. 

Prezența unui reprezentant al OAMGMAMR Filiala Mureș în comisiile implicate în organizarea și verificarea 
concursurilor pentru ocuparea posturilor de asistent medical este una obligatorie, având rolul de garant al 
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respectării normelor profesionale și al legalității procedurilor. 

Neasigurarea accesului la documentele necesare a generat o imposibilitate neimputabilă Ordinului, situație 
recunoscută de dreptul administrativ ca exoneratoare de răspundere, culpa apartinand exclusive SCJU Mureș. 
Participarea formală a OAMGMAMR Filiala Mureș într-o comisie lipsită de documentația relevantă ar fi fost 
contrară: 

- principiului legalității; 
- principiului bunei-credințe; 
- obligației instituționale de exercitare efectivă și responsabilă a atribuțiilor legale. 

Poziția instituțională a OAMGMAMR Filiala Mureș se regăsește in sensul în care nu a refuzat desemnarea unui 
reprezentant, ci s-a aflat într-o situație de imposibilitate obiectivă, determinată exclusiv de lipsa documentelor 
puse la dispoziție de către organizatorul concursului. 

Ordinul rămâne deschis cooperării instituționale și își reafirmă disponibilitatea de a participa la orice demers 
de verificare a legalității concursului, cu respectarea cadrului legal și cu asigurarea accesului complet la 
documentele relevante. 

Totodată, OAMGMAMR Filiala Mureș susține ferm necesitatea organizării concursurilor pentru ocuparea 
posturilor din sistemul sanitar în condiții de legalitate, transparență și echitate, în interesul profesiei, al 
candidaților și al sistemului de sănătate publică. 

Prezentul comunicat are rolul de a informa corect și complet opinia publică cu privire la poziția instituției și la 
temeiurile juridice care au determinat imposibilitatea participării sale în comisia de verificare întrunită ulterior 
concursului din data de 12.12.2025. 

OAMGMAMR Filiala Mureș asigură asistenții medicali, că în concordanță cu dispozițiile legale, va depune 
toate diligențele necesare în vederea respectării drepturilor şi intereselor profesionale ale acestora. 

 
Conducerea OAMGMAMR Filiala Mureș 

 

 


